Teren też na „tolszipy’2013”
Ruszają wstępne nabory

     Tegoroczna akcja naboru młodzieży ze szkół gimnazjalnych i średnich, a także z klubów żeglarskich ZOZŻ, z terenu naszego województwa, do udziału w słynnych „tolszipach”, jest mocno spóźniona, ale wzorem lat ubiegłych powinna ruszyć w najbliższych dniach. Przypomnę, że te głośne międzynarodowe regaty odbędą się w tym roku na Bałtyku, na trasie Arhus – Helsinki – Ryga – Szczecin, w dn. 4 lipca – 6 sierpnia br., z finałem i zlotem żaglowców z całego świata w Szczecinie, w dn. 3-6 sierpnia. Oficjalna młodzieżowa reprezentacja Szczecina – 116 osób - popłynie na żaglowcu „Fryderyku Chopinie”, i na czterech miejskich jachtach – będą to „Dar Szczecina”, „Zryw”, „Magnolia” i „Urtica”. Ponadto dla kolejnej grupy młodzieży, w tym laureatów Szczecińskiego Programu Edukacji Morskiej, i właśnie dla młodzieży spoza Szczecina – 20 osób - ma być wyczarterowany drugi żaglowiec – „Kapitan Borchardt”. Aktualnie trwają ostateczne ustalenia organizacyjne i finansowe, planowany jest udział obu grup młodzieży – z opiekunami – w obu etapach regatowych, tzn. z Arhus do Helsinek, w dn. 04-20 lipca br., i z Rygi do Szczecina, w dn. 28.07-06.08. br. 
      Warunkiem udziału młodzieży w regatach jest wiek 16-25 lat, zgoda szkoły, rodziców i lekarza, i wniesienie częściowej opłaty, z dofinansowaniem pozostałej części – 50 % rzeczywistych kosztów - przez Urząd Marszałkowski. Podobnie jak w ubiegłych latach możliwe jest też uzyskanie dalszego dofinansowania ze strony urzędów gminnych, klubów żeglarskich, sponsorów, itp. Ostateczne warunki finansowe zostaną podane w najbliższym czasie; należy liczyć się z opłatą ze strony uczniów w granicach 1000 – 1500 zł. Niektóre gminy – np. Wolin i Gryfino – dofinansowały w ubiegłych latach w całości lub częściowo udział swoich uczniów w rejsie (oprócz dotacji Urzędu Marszałkowskiego). Mam nadzieję, że podobnie będzie w tym roku. Od potencjalnych kandydatów nie jest wymagane doświadczenie żeglarskie – ważniejsze są dobre chęci, dobra kondycja psycho-fizyczna i możliwości finansowe rodziców. 
       Ze względu na wspomniane opóźnienie naboru proszę o jak najszybsze rozpoczęcie akcji informacyjnej wśród młodzieży z waszych gimnazjów i szkół średnich, i zbieranie wstępnych kandydatur zainteresowanych uczniów. 

      Więcej informacji i wstępne zgłaszanie uczniów: 

              - Wiesław Seidler     tel. (508) 180-035     e-mail: wietan@o2.pl
Z żeglarskimi pozdrowieniami         /-/ Wiesław Seidler
